



## 致全体市民的一封信

市民朋友:  
您好!  
一年一度的高考即将在6月7日至9日进行,今年我市4千余名学子将在兴化中学、楚水实验学校、第一中学3个考点参加高考。  
历年来,全市上下一直重视高考,尽心竭力地营造安静、安全的考试环境,充分体现出水乡兴化尊师重教、关爱学生的优良文化传承,水乡百姓高尚的自我修养和道德风范,广大考生及家长始终怀有感恩之情并铭记于心。  
今年高考期间(6月6日下午至6月9日下午),公安交警部门将对3个考点周边路段实行交通管制,以保障考点周边交通顺畅,水务、交通与海事部门将对白涂河兴化中学段航道实行临时管制,给市民朋友出行及水上运输可能带来的不便,敬请谅解。在此我们希望,广大市民朋友继续保持良好的传统,提前考虑好出行路线,遵从交通管理,保证考生及考试工作车辆顺利通行;不燃放烟花鞭炮,不开启室外大功率音响、喇叭等,确保考生休息充分,考试环境安静,特别是要确保8日下午3:00-3:20的外语听力考试的安静环境,以便听力考试能够顺利进行。  
市民朋友,主动、积极、自觉地为高考考生营造和谐、温馨的考试环境,是我们力所能及地给予十二年苦读学子的造福善举。让我们共同努力,形成全城积极保护的和谐氛围,使考生以更加饱满的状态、更加充沛的精力走进试场,发挥出他们最佳的水平,取得理想的成绩。你们的关心和支持,是水乡学子之愿,是考生家庭之托,是和美兴化之福!我们共同期待!

兴化市高校招生委员会办公室  
2018年5月30日

## “见证改革开放40年，越来越美好的生活”经典照片征集评选活动启事

为展示改革开放40年来江苏经济社会蓬勃发展、人民生活发生的巨大变化,反映江苏改革开放的伟大历程和辉煌成就,我省将举办庆祝改革开放40周年图片展。为办好此次展览,江苏省委宣传部、新华报业传媒集团现联合举办“见证改革开放40年,越来越美好的生活”经典照片征集评选活动。启事如下:

一、征集时间  
2018年5月23日~6月22日

二、征集内容  
1.宏观题材类:反映江苏改革开放40年经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,以及全方位对外开放重大成就的照片。反映改革开放40年,江苏在农村改革、企业改革、城市改革、社会改革、文化改革、体制机制改革,以及全面深化改革等各个领域中具有全国影响的标志性、首创性、代表性的历史事件和历史人物照片。  
2.人民生活类:反映改革开放40年不同历史年代,人民群众在衣、食、住、行、用等日常生活和居住环境变迁方面的照片;反映人民群众就业择业、文化娱乐、业余休闲、节庆民俗,以及参与公共活动、公共服务等社会生活方面变化变迁的照片;反映与人民群众生活密切相关的生活消费、交通通讯、公共服务场所等基础设施、生态环境发展变化的照片。  
3.美好生活类:反映党的十八大以来,省委、省政府推进“两聚一高”新实践,建设“强富美高”新江苏,推动“六个高质量发展”成果惠及广大人民群众的的照片,特别是发展环境、创业富民、社会保障、素质教育、健康江苏、生态保护、法治江苏等7个方面的照片。  
4.特别征集类:反映改革开放前后,13个设区市城市中心广场或其他标志性建筑或景观变化变迁的新旧对比照片;反映改革开放40年不同历史年代,与人民生活密切相关的,具有全国或全省“第一”“首次”“唯一”等属性的照片;反映江苏普通百姓家庭入学高考就业、举办婚礼、吃年夜饭、拍全家福等特定生活场景、特定生活情境的照片。

三、作品要求  
1.上世纪70年代至2018年7月期间拍摄的黑白照片、彩色照片,单幅、组照均可。新闻资料照片、纪实照片、专题照片,个人和家庭生活照、工作照、景物照、活动照、集体照等符合要求的均可。所有投稿照片要保证内容真实,无PS或裁剪,画面清晰无破损。  
2.征集照片要紧扣主题、导向正确,内容积极向上,画面鲜活生动、新旧对比鲜明,具有时代性,体现代表性,富有故事性,反映人民生活越来越美好的发展变化,以小见大反映改革开放40年奋斗历程、时代变迁和发展成就。  
3.投稿为电子照片的或扫描转化为电子版的照片,图片像素一般在3M以上,长边像素不小于2000。老照片无法扫描转化为电子版的,投稿人可冲印照片复制品投稿,需7英寸以上,1000×1400约150万像素(5×7英寸,毫米规格127×178);也可报送老照片原件或底板,需退回的请在投稿说明中注明。

四、投稿方式  
1.邮箱发送:xcxcwjk@163.com,文件夹中需含有简要照片介绍(TXT格式),并注明作者或收藏人姓名、联系方式,邮件标题格式为“越来越美好+设区市+姓名+作品名称+手机号码”。

2.联系方式:兴化市委宣传部宣传教科,电话号码:83326286,联系人:周余杰;手机号码:15152691070。

五、评选奖励  
征集活动结束后,省主办部门单位将本着公正、公开、公平原则组织评选,评出经典照片(单幅或组照)40幅,每幅照片发放1000元稿酬;评出入选照片若干幅,每幅作品发放200元稿酬;经典照片和入选照片将由主办单位颁发证书。凡报送作品的,由兴化市委宣传部、市文联颁发荣誉证书。

六、注意事项  
1.应征照片将收录到新华报业传媒集团资料图片库,未入选展出的照片今后如被主办部门单位及所属报网微端选用、制作宣传资料或发表,将按法定标准支付作者或照片提供人稿酬。  
2.应征照片若存在侵犯他人著作权、肖像权、名誉权等瑕疵,由照片提供者自行承担相关法律责任。  
3.本次征集活动不向应征部门、单位和个人收取任何费用。

## 全市“解放思想再出发、对标找差新跨越”大讨论活动推进会要求 更新理念找准标杆 转变作风跨越赶超

本报讯(记者 顾秀文 张雯雯)6月1日下午,我市召开“解放思想再出发、对标找差新跨越”大讨论活动推进会。会议要求,进一步更新理念,找准标杆,转变作风,跨越赶超,在全市掀起思想大解放的热潮,为建设“强富美高”新兴化,争当省江淮生态经济排头兵凝聚思想共识,提供强大动力。  
按照省委、泰州市委决策部署,我市将围绕推进高质量发展,以党员干部为重点,面向全市广大干部群众,广泛开展“解放思想再出发、对标找差新跨越”大讨论活动,着力破除与新时代要求、高质量发展不相适应的思想观念和思维定势,进一步增强全市各级党组织和广大党员干部想发展、快发展、大发展的紧迫感、责任感和使命感,以更高的站位对标审视,以更宽广的视野登高望远,以更开放的胸襟反躬自省,在实干苦干中砥砺前行,在攻坚克难中追赶超越,为奋力开启里下河生态经济示范区建设新征程、开创我市经济社会高质量发展新局面提供动力引擎和坚强保证。  
经过前期研究讨论,我市市级层面初步确定以常州溧阳市为整体对标城市。  
市委书记李卫国指出,思路决定出路,要更大力度解放思想。解放思想是永恒的主题,是推动一切工作的“总开关”,但解放思想不是脱离实际的空想,更不是违背规律的乱想,必须立足新时代新起点,坚持实事求是,以思想的大解放引领发展的高质量。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循,给思想来一次大洗礼,荡涤清除与新时代、新思想、新要求、新形势、新使命不相适应的思维定势和工作方法,进一步对好标、定准向,找思路、找方法,去创造、去突破,更加主动自觉地迈入新时代。要进一步加深对高质量发展发展的理解和把握,进一步认识规律、把握规律,以新的视角看问题,看待一切事物,突破思想的局限和思维的惯性,以探索性、创新性、引领性发展开辟高质量发展发展的新境界。要从“小富即安”的标准中解放出来,从“自甘落后”的定位中解放出来,从“固步自封”的心态中解放出来,主动适应新形势新变化,进一步强化“燃烧激情、争先进步”的共同追求,进一步增强“不进则退、慢进也是退”的危机意识,不断激发跨越赶超、进位领先的强大动力。  
李卫国强调,眼界决定境界,要更高站位对标找差。对标找差是大讨论活动的关键环节,也是“打擂台”活动的深化和拓展。各乡镇(街道、开发区)和各部门要找准可学、可比、可追的标杆。要精准对标,跳出兴化、立足泰州,着眼全省、放眼全国,在更大范围内集聚资源、自主发展,在更高站位上谋局落子、走在前列。要大力弘扬“奋力跳一跳、够得到”的务实进取精神,同强的比、与快的赛、向高的攀,比出差距感和紧迫感,比出压力和动力。要深度找差,用好横尺,聚焦主要指标、重点工作、工作成效,把差距找出来,把短板弄清楚,既要比总量,更要比速度、比质量、比人均;用好纵尺,坚持问题导向、目标导向、实践导向,以系统化思维制定学习追赶的路径举措和工作方案,在自我完善、自我提高

## 全市“三夏”“双禁”暨防汛防旱工作会议要求 实现农业全面升级农村全面进步农民全面发展

本报讯(记者 徐冬梅 张雯雯)6月1日下午,市委、市政府召开专题会议,贯彻落实省、泰州市防汛防旱、夏季秸秆禁烧禁抛、畜禽养殖污染治理工作会议精神,动员全市上下迅速行动,统筹推进,全力做好我市“三夏”“双禁”和防汛防旱等当前农业农村重点工作。  
市委副书记葛志晖部署全市“三夏”“双禁”和防汛防旱等当前农业农村重点工作。“三夏”工作是当前农业农村工作的重中之重,根据要求,各乡镇(街道),各有关部门要进一步统一思想,明确责任,落实措施,全力以赴赴做好“三夏”工作,实现夏粮丰产丰收,打好秋季生产基础。秸秆“双禁”工作要做到严防死守,织牢禁烧禁抛网络,多措并举,堵疏结合,推动秸秆综合利用;防汛防旱工作则要进一步加强责任落实,确保隐患排查无一遗漏,做到组织准备、部门联动机制和物资准备三到位。  
市委书记李卫国指出,做好当前农业农村工作,是实施乡村振兴战略的重要内容,是推动高质量发展的重要抓手,是发展生态经济的重要支撑。农业农村工作具有很强的季节性和时效性,各乡镇(街道)、各部门要咬定重点任务,紧盯序时进度,细处着手、重点重抓,抓出成效。就如何交好农业生态建设答卷,李卫国要求,秸秆“双禁”工作在责任落实上要更严实,在督查巡查方式上要更科学,在秸秆综合利用上要更优化;畜禽养殖污染治理要在拆除转产、达标治理和粪污利用上做到再强化。

## 我国首轮农业全过程无人作业试验在兴启动

本报讯(记者 顾日升 张雯雯 朱莲 通讯员 吴俊翔)前进、避让、转弯、对行……金灿灿的麦田里,一台浅绿色的联合收割机正在收割麦子。与往常不同的是,收割机驾驶室舱里竟无人操作。  
6月2日,我国首轮农业全过程无人作业试验,在兴化市国家粮食生产功能示范区正式启动。当日下午,来自中国兵器集团、雷沃重工、同济大学、江苏大学等企业院校的研究团队,展示旱耕、插秧、植保、联合收割等农业生产各环节无人作业领域的众多前沿技术探索及应用成果。  
首轮农业全过程无人作业试验为期两年,是针对稻麦两熟这一我国主要作物和农业生产,基于粘土和壤土这一我国标准土壤条件下开展的作业项目。组织自主无人耕整机、无人插秧机、无人施肥(药)机、无人收割机进行为期一年的实地生产作业,与人工作业、机械化作业进行对比,分析智能化设备的功能和作业性能指标,形成具有市场优势的无人农艺和作业体系,推动智能制造技术向农业生产的转变,加速精准农业和无人农场建设,孵化、推动一批技术成果向市场转移,探索新技术趋势下的政策、规划和标准。  
市领导常传林、刘忠、吴海盈参加会议。

《兴化日报》数字报手机版  
点靓兴化 APP客户端

联系人:于金虹  
联系电话:13701426556  
邮箱:xhrb9328@163.com

编辑/张巍巍 校对/顾秀文 组版/施佳



诚信友爱 爱国守法 敬业奉献 自由平等 公正法治 富强民主 文明和谐

中共兴化市委宣传部 兴化市新闻信息中心 宣